

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 74 (9292) СРЕДА, 24 июля 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Каникулы

И летом есть дела у подростков

Лето - интересная пора. В первую очередь – это отдых, когда взрослых жара искушает махнуть на все рукой и отправиться в отпуск. А для школьников каникулы - возможность не только отдохнуть от учебы, но и использовать свободное время для зарабатывания карманных денег.

Реализуя программу содействия занятости населения Калужской области на 2011-2013 годы, служба занятости и районная администрация разработали план трудоустройства несовершеннолетних в свободное от учебы время.

Директор центра занятости населения Е. В. Петракова рассказала:

- В летний период центр занятости населения предоставляет возможность подросткам временно трудоустроиться. Мы стараемся помочь всем желающим. Так, на сегодняшний день уже прошли трудовую адаптацию 53 школьника, еще 10 работают в настоящее время в ГП «Спас-Деменский лесхоз» и редакции газеты «Новая жизнь». В июне ребята трудились в лесхозе и Новоалександровской школе. Конечно, есть свои сложности трудоустройства: работодатели неохотно принимают несовершеннолетних. В первую очередь это связано с повышенными требованиями к охране труда подростков и технике безопасности.

К примеру, перед трудоустройством школьники обязаны пройти медицинскую комиссию. Или такое требование – защита детей от комаров и других насекомых. Ребятам, работавшим в лесхозе, мы закупили для обработки одежды специальные препараты от клещей и комаров. И, наконец, не всякие работы можно поручить школьникам, хотя и старшеклассникам. Организации, с которыми у нас заключены договоры, с желанием помогают подросткам, те же, в свою очередь, проявляют себя исполнительными и ответственными, подготовленными ко всем трудностям взрослой жизни.

В последнее время отмечена большая заинтересованность

подростков в трудовой адаптации, в желании заработать деньги на себя и нужды своих близких. В лесхозе они занимались прополкой и посадкой елочек, в школе - благоустройством территории и внутренним ремонтом.

Как известно, театр начинается с вешалки, а школа - со школьного участка. На протяжении нескольких дней хуторские ребята ухаживали за цветниками, преображали внешний и внутренний вид своей школы.

Как уже сказано, в июле ЦЗН трудоустроил десять школьников: восемь из них вновь трудятся в теплицах лесхоза, а две девушки - Вика Богачева и Настя Волова (*на снимке*) – в редакции на доставке районной газеты. Так как на городском почтовом отделении два участка длительное время не обслуживаются почтальонами, старшеклассники помогают выполнять часть работы почтальонов. Нужно отметить, что они не растерялись на новом месте, а ведь у них десятки улиц и домов и доставка более трехсот экземпляров газеты.

- Основные трудности в том, что много домов и квартир без номеров, отсутствуют почтовые ящики, случается, из-за забора выбегают злые собаки, - посетовали юные почтальоны. - Конечно, вначале всегда сложно, а потом уже привычнее. Мы чувствуем ответственность перед работодателем, ведь нам доверили такое важное дело. А еще нравится, что подписчики ждут нас, рады газете. Даже помогают: подсказывают, где тот



или иной дом, когда на месте хозяин, советуют.

Пообщавшись с ребятами, приходишь к выводу, что временная работа для них - не только источник финансов, но и способ самоутверждения. Подростки пояснили, что они

стремятся к самостоятельности, а заработанные деньги делают их более независимыми и дают чувство свободы. А еще родители поняли, что их дочери надежные, дисциплинированные и исполнительные работники.

Трудовая четверть помогает подросткам еще и научиться тратить средства с умом: когда приложено много усилий, чтобы их заработать, задумаешься, как правильно потратить.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.

Налоги

Как осуществляется печать и рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов в 2013 году?

В рамках модернизации налоговых органов в 2013 году централизованная печать и массовая рассылка налоговых уведомлений гражданам производится филиалом Федерального казенного учреждения «Налог-Сервис» ФНС России, расположенным в г. Москва, на основании Приказа ФНС России № ММВ-7-1/908@ от 27.11.2012 г. «О передаче функций централизованной печати и массовой рассылки налоговых

документов в ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России».

Отправка налоговых уведомлений по назначению производится ФГУП «Почта России».

На конверте с налоговым уведомлением указана информация о почтовом сортировочном узле – ФГУП «Почта России», ПКО ФМ, Новомытищинский пр-т, д.47А,

г. Мытищи, Московская область, 141020, но в самом уведомлении указана информация о налоговом органе, в котором налогоплательщик стоит на учете по месту нахождения имущества или транспортных средств.

К уведомлению прилагается специальная форма заявления, с помощью которой можно сообщить о содержащихся в документе неточностях.

В случае необходимости уточнения данных, указанных в уведомлении, налогоплательщик может обратиться в налоговую инспекцию в г. Киров и ТОРМ г. Спас-Деменск лично, направить заявление по почте по адресу: 249440, Калужская область, г. Киров, ул. Пролетарская, д. 9, а также удобным для него способом: через Интернет-сервисы «Обратиться в ФНС России», «Личный кабинет налогоплательщика».



Благотворительность

Благое дело на пользу каждому

Всем известна притягательная сила родников, когда из глубин земли они выносят на поверхность живительную влагу. Ни один путник не может пройти мимо, чтобы не остановиться, не припасть к студеной воде. Она в них всегда была чище воды рек, озер и любых других поверхностных источников. И нигде родник не остается незамеченным, к нему всегда есть тропа. Люди издавна стремились пользоваться родниками, селились вокруг них, сохраняли и обустроивали источники.

На территории Спас-Деменского района есть несколько источников с родниковой водой: всем известен в Семенкове, Ближевичах, Гайдуках и самый ближний - в Поповском лесу. К последнему в старину из ближних деревень вели лесные тропы. Люди шли сюда умыться родниковой водой и утолить жажду, побыть наедине с природой. При современной активной хозяйственной деятельности защитить родники от истощения и загрязнения стало непросто. Вполне понятна тревога людей, на глазах которых исчезают такие красивые места, имеющие большую историю. Некоторые жители нашего города, часть из которых прихожане местного храма, выступили с инициативой - восстановить источники. Многие с одобрением отнеслись к этой идее и приняли активное участие - своими силами и финансовыми вложениями. Каждый верующий человек понимает важность таких понятий, как вера, милосердие, взаимопомощь и любовь к ближнему. Православная церковь издавна старалась воплощать эти основы в жизнь не на словах, а на деле. Прихожане вместе с настоятелем Храма в честь Преображения Господня протоиереем Максимом Некрасовым посетили родник в Поповском лесу, где было



совершенно богослужение и освящение источника. Само нахождение родника в лесу, среди красивых деревьев, располагает к уединению, общению с природой и с самим собой.

На протяжении нескольких недель волонтеры провели большую работу по благоустройству территории родника: расчистили дорогу, заменили прогнившую деревянную кладку. Установили контейнер из пищевой стали для воды, выложили из бревен небольшие ступеньки, сделали водоотведение, поставили стол и лавочки. Общими усилиями положено начало возрождению источника. Большую помощь оказали предприниматели А. М. Крисаненков, С. М. Зайцев, И. Н. Илларионов и другие жители города. Планируется строительство купели с навесом, деревянной лестницы, опалубки, установление креста,

облагораживание территории, а в завершение этого благого дела - возведение часовни. Все это, конечно, требует финансовых вложений, спонсорской помощи, времени и сил. Желающие принять участие в этом благом деле могут обратиться в Храм.

В наше время восстановление родников считается важным делом. В России очень много таких мест, часто даже забытых, они славятся своей историей, корни которой уходят далеко в прошлое. Важно сохранить, сберечь старинные уголки нашей необъятной родины. В каждом городе, в каждой деревушке есть что-то свое, ценное. Все это помогает нам вернуться к духовным истокам, найти нравственную опору современно-го развития России.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Фото автора.

Официально

О ценах

19 июля в режиме видеоконференции министр конкурентной политики области Николай Владимиров провел очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

По данным мониторинга цен на продовольственные товары в области за период с 9 по 16 июля продолжилось снижение среднего уровня цен на овощи - капуста свежую (6%), картофель (4%), морковь, лук (1%). Увеличение цены на яйцо куриное от 1% до 11% отмечено в Ульяновском, Хвостовичском, Мещовском районах, а также в Калуге и Обнинске. По максимальной цене яйцо куриное реализуют магазины Обнинска и Перемышльского района - более 30 руб. за десяток, по минимальной - Думиничского района - 25,5 руб. за десяток при среднеобластной цене - 29,6 руб.

Понижение цен на картофель от 3% до 21% наблюдалось в большинстве муниципалитетов. Наиболее значительно «второй хлеб» подешевел в Брятинском (21%), Жиздринском и Малоярославецком районах (до 15%). Самый дорогой картофель реализуется в Медынском и Хвостовичском районах - 40 руб./кг при среднеобластном уровне - 33,6 руб./кг.

На региональном топливном рынке с 11 по 17 июля произошло повышение оптовых цен на бензин и дизтопливо. В ОАО «Калуганефтепродукт» - на 200 - 400 руб./тонну (1%), в ООО «Газпромнефть-Центр» на 800 - 1100 руб./тонну (3%). По состоянию на 8 июля в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 8-е место по бензину автомобильному (28,13 руб./л) и 14-е место по дизельному топливу (30,29 руб./л).

Российско-французская дружба под козельским небом

20 июля в Козельском районе губернатор Анатолий Артамонов принял участие в авиационном празднике, посвященном 75-летию 18-го Гвардейского Витебского дважды Краснознаменного, ордена Суворова 2-й степени и Ордена Почетного Легиона Франции истребительного авиационного полка «Нормандия-Неман». В торжествах также приняли участие председатель Ассоциации ветеранов полка «Нормандия-Неман», заслуженный военный летчик России гвардии полковник Анатолий Фетисов, военный атташе посольства Франции в России Ги Нуйттенс.

Легендарный полк Нормандия-Неман, первым в советской армии получивший звание Гвардейский, в годы Великой Отечественной войны сражался в небе под Козельском. За время боевых действий летчики полка совершили более двенадцати с половиной тысячи боевых вылетов, уничтожили 427 самолетов противника. За боевые заслуги личный состав получил 705 правительственных наград. Семи летчикам присвоено звание «Герой Советского Союза».

Авиапраздник открылся церемонией возложения цветов у стелы Боевой дружбы. Состоялся митинг, посвященный открытию посадочной площадки Хатенки для базирования аэроклуба «Нормандия-Неман». Выступая перед собравшимися, Анатолий Артамонов отметил, что российско-французская дружба, зародившаяся в годы войны всегда будет верной и крепкой. «История полка Нормандия-Неман - тому свидетельство. Это не только история Великой Отечественной, это - новейшая история двух стран, двух народов», - подчеркнул губернатор. Выражая слова благодарности ветеранам полка, войны, глава региона особо подчеркнул, что открытие посадочной площадки Хатенки позволит сохранить и приумножить память о легендарном прошлом наших стран.

На стоянке самолетов состоялся осмотр авиационной техники. Здесь же развернулась выставочная экспозиция, посвященная истории полка «Нормандия-Неман». Кульминацией праздника стали показательные выступления парашютистов, групповой и индивидуальной пилотаж на самолетах Як-52, Як-54 и NG-4.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru

Читайте на здоровье

Валентина Ивановна Лизунова родом из Спас-Деменска. Здесь жили и работали ее родители, и она окончила школу. Но сегодня посещает родной город, чтобы побывать на месте последнего упокоения близких людей. Раз в году - обязательно. Хотя связь со Спас-Деменском не теряет - всегда просматривает сайт районной газеты, поэтому знает о событиях, жизни и проблемах своих земляков.

- Я решила, - пишет она, - сделать добро хотя бы для нескольких человек. Высылаю вам деньги для 20 экземпляров полугодовой подписки. Пусть эти газеты приходят в Дома ветеранов и тем вашим постоянным читателям, кто в силу объективных причин не смог подписаться. Желаю им здоровья и счастья. И пусть они читают свою любимую газету с удовольствием.

Когда я просматриваю на сайте очередной номер «Новой жизни», как будто пройду по улицам родного города и поздороваюсь с земляками. Вот и они пусть всегда будут в курсе событий.

Редакция выполнила просьбу Валентины Ивановны, подписав новых читателей. Поэтому не удивляйтесь, что к вам в дом вдруг стали доставлять районную газету - это подарок вашей землячки В. И. Лизуновой.

Наш корреспондент.

От Москвы до Парижа

На прошлой неделе внимание спасдеменцев привлек красивый современный пассажирский автобус, который стоял около ДЮОКа. Оказалось, в нашем городе остановилась на отдых команда международного легкоатлетического сверхмарафона мира «Москва, Париж, 2013! Мир, Дружба, Сотрудничество!». Он посвящается 20-летию первого гуманитарного российско-французского пробега между Парижем и Москвой, в память о создателе и Почетном Президенте «Ассоциации - Международный сверхмарафон» Эдуарде Александровиче Яковлеве.

Руководители пробега рассказали о целях сверхмарафона. Главная - продемонстрировать приверженность и желание народов России жить в мире, дружбе, согласии и сотрудничестве с народами всех стран Европы и мира. Снять напряженность в отношении европейцев к России и ее гражданам, создать благоприятный климат среди людей разных национальностей и вероисповеданий. Объединенная команда марафонцев России, Беларуси, Казахстана, Украины,

Грузии, Франции и других стран демонстрирует всему мировому сообществу верность дружбе между народами, сплоченность и единство взглядов в развитии международных отношений во всех сферах жизнедеятельности людей - в спорте, культуре, экономике, в политике, бизнесе. Она утверждает основы здорового образа жизни и здоровых отношений между народами и странами.

Сверхмарафон проходит по маршруту Москва-Малоярославец-Юхнов-Рославль-Беларусь-Польша-Чехия-Германия-Франция и закончится второго августа в Париже. Его общая протяженность три тысячи километров. Способ преодоления дистанции - эстафетный бег. В сутки марафонцы проходят от 150 до 300 километров. В команде 35 человек, в том числе 25 спортсменов, возраст участников - 18 лет и старше. Организаторы пробега - Московская областная общественная организация «Сверхмарафонцы - за здоровый образ жизни!», Европейское отделение Федерации за всеобщий мир, спортивный клуб Трамбле-ан-Франс.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Делать добро не втягость

Для многих пожилых людей районная газета чуть ли не единственная связь с внешним миром, особенно для тех, кто по возрасту и состоянию здоровья не выходит из дома. Из разговора со своими знакомыми разного возраста знаю, что получив периодику, они в первую очередь берут в руки районку. Из нее узнают местные и областные новости, о жизни своих земляков.

Обидно, что на почте нередко происходит сбой с доставкой корреспонден-

ции, проблемы с отсутствием почтальонов сказываются на нас, подписчиках.

В прошлом году мне самой нередко приходилось разносить газеты своим соседям. Нынче районку, выписанную в редакцию, добровольно и бескорыстно носят читателям Галина Марусенкова и Виталий Лысенков, проживающие в нашем микрорайоне. Знаю, что по переулку Школьный «Новую жизнь» второй год разносит Юлия Ивановна Пелипенкова - добрейшей души человек, которая не считается с личным временем.

Хочется поблагодарить вышеназванных спасдеменцев за их бескорыстный труд на благо людей.

З. КОНДРАШОВА.



Огородная романтика

На очередное заседание клуба по интересам «Мой прекрасный сад», действующего при центральной районной библиотеке, его участники пришли с цветами. Нина Ивановна Тимонина принесла ромашки из своего сада, Нина Алексеевна Гусева – благоухающие розы. В такой обстановке как-то не хотелось вести разговор о вредителях и болезнях растений, нелегких садово-огородных работах. Но как обойтись без прозы жизни? «Путь к плодородию» - так обозначили тему очередного заседания клуба библиотекари Татьяна Горшкова и Ирина Агеева. Этот путь тернист и труден.

Нередко бывает, что купят люди землю, суетятся на ней, а нет ни плодов, ни красоты, - заметила Татьяна Петровна Горшкова. - Это потому, что на участке работает не мастер, а ремесленник, т.е. не имеющий должных знаний, опыта, а главное, желания человек. Чтобы огород радовал урожаем, нужно многое научиться. В этом вам помогут специальная литература и ценный опыт практиков, который тоже обобщен в книгах.

Как получить с сотки почти полтонны картофеля? Этому вас научит автор книги «Не мешай огороду лопатой и плугом» Борис Анненков. Он собирает такие урожаи со своего участка. Также он делится опытом выращивания огурцов, томатов, перцев, чеснока.

К заседанию клуба библиотекари подготовили интересную книжную выставку «Секреты хорошего урожая». Здесь спра-

вочники, энциклопедии, серия книг о каждой из огородных культур. Большая часть изданий приобретена недавно на средства, выделенные администрацией района. Литература на эту тему пользуется спросом у читателей, поэтому во время каждой закупки в заявках от отделов библиотеки обязательно указаны новинки для садоводов и огородников.

Своим опытом поделились постоянные участники клуба А. Беглякова, Н. Тимонина, О. Маслобоева, активный читатель В. Селиверстов, которого тоже заинтересовала обсуждаемая тема. Огородники задавали волнующие их вопросы: как бороться с улитками, вредными растениями, или ужасом наших грядок – медведкой. В книгах есть ответы на эти вопросы, но порой на практике рекомендации не действуют. Тут-то и поможет опыт земляков.

На участках спасдеменцев развелось много землероек. А. Н. Беглякова рассказала о случае в огороде ее знакомой. Прошлой осенью та посадила луковички лилий, а весной они вззошли совсем в других местах.

Видимо, землеройки решили, что так красивее по дизайну, - посмеялась Александра Николаевна.

Нужно сказать, что человеку, любящему землю и природу, сад и огород, их обитатели дают много поводов для радости. Пусть приходится много и тяжело трудиться, но работа до седьмого пота окупается урожаем. Разве сравнится покупной овощ или фрукт с аромат-



ным огурчиком с грядки или сладкой малинкой, сорванной прямо с ветки! За то, что дарит нам земля, ей стоит кланяться, не жалея спины. Для скольких поколений людей земля-кормилица в трудные годы становилась спасительницей. Об этом тоже нельзя забывать.

Татьяна Горшкова, готовясь к занятию в клубе, отыскала в книжном фонде замечательное произведение писателя Виктора Астафьева. Многие из присутствовавших впервые услышали его проникновенные строки, посвященные огороду. Повесть так и называется «Ода русскому огороду». Вот как сказал писатель: «Если уж по уму да по совести и чести – спаситель наш – огород! Тут и голову ломать незачем. В огороде жем том самоглавнейший спаситель – скромное, многотерпеливое существо, участью-долей

схожее с русской женщиной – картошка!».

Только любящий землю человек мог романтично написать о простом картофеле, который сейчас почти изжит с наших огородов. Нам экзотику подавай, чтобы все дивились. А Виктор Астафьев увидел в ней необыкновенную красоту:

«У леса, спустившегося с гор и любопытно пляшущего через заднее прясло, темнела и кудрявилась плетями труженица картошка. Она тоже цвела, хорошо цвела, сиренево и бело, в бутонах цветков, похожих на герани, ярели рыженькие пестики, и огород был в пене цветов две целые недели. Но никто почему-то не заметил, как цвела картошка... Люди ждут не чем она удивит, а чего она уродит. Так и в жизни заведено – от труженика не праздничного наряда и увеселений требуют, а дел и добра...».

Много в наших огородах растет такого, что наполняет стол, делает его разнообразным. Только этим нужным и ценным культурам отводятся задворки огорода. А на первом плане – ухоженное и лелеемое располагается то, что услаждает взор. Но давайте же и мы по примеру писателя видеть красоту даже в самом обычном. Тогда и в жизни будем ценить не показную роскошь, а внутреннюю суть.

**В заседании клуба участвовала
Антонина БЕСОВА.**

На снимке: участники клуба возле украшенного цветами здания библиотеки.

**XXX
Библиотекари ЦРБ приглашают всех желающих принять участие в работе клуба «Мой прекрасный сад».**

Официально

16 июля губернатор Анатолий Артамонов провел заседание совета по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике.

Обсуждался ход реализации в регионе приоритетных национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» и «Развитие агропромышленного комплекса» в первом полугодии текущего года.

Руководители профильных министерств проинформировали о результатах, достигнутых в ряде отраслей. Так, с начала реализации ПНП «Здоровье» в области сохраняется стабильная ситуация по рождаемости. Совершенствуется медицинское обслуживание матерей и детей в родильных домах, проводится систематическое обследование новорожденных и их выхаживание. Большое внимание уделяется профилактике различных заболеваний, в том числе в рамках диспансеризации, и пропаганде здорового образа жизни. Повышается доступность и качество специализированной высокотехнологичной медицинской помощи. Удовлетворенность граждан оказанием данных услуг в целом по области составила 86 процентов.

Повышается уровень квалификации медработников: в этом году усовершенствование прошли 718 врачей и 1351 работник среднего звена. Количество врачей в лечебных учреждениях увеличивается, отток среднего медперсонала снижается.

Анализируя ситуацию в отрасли, Анатолий Артамонов отметил, что главной задачей по-прежнему является обеспечение жителей области качественной медицинской помощью с применением высоких технологий.

В рамках реализации нацпроекта «Образование» в регионе за отчетный период полностью ликвидирована очередь детей 3-7 лет в дошкольные образовательные учреждения. На базе дош-

Строить - больше, лечить и учить - на высшем уровне

кольных и общеобразовательных учреждений в текущем году планируется открыть 1200 мест для дошколят. С учетом привлечения негосударственных средств еще 100 мест откроются в частных детских садах. В числе других значимых результатов реализации проекта - повышение уровня оплаты труда учителей и других работников отрасли, а также разработка новых механизмов их профессионального роста. Продолжается поддержка талантливых педагогов и наиболее успешных школьников, совершенствуются условия обучения. В рамках модернизации профобразования по аналогии с успешно действующим центром подготовки кадров для автопрома

идет создание ресурсных центров для обеспечения специалистами региональных отраслей машиностроения, строительства и сельского хозяйства.

Говоря о важности повышения качества образования на всех этапах, губернатор рекомендовал отраслевому ведомству активизировать интеграцию общего и дополнительного образования с целью более эффективного использования бюджетных средств и школьных площадей. По его мнению, создавать такие учреждения надо на базе школ, с возможным привлечением к работе педагогических коллективов. «Главная цель здесь - достижение максимальной пользы для населения», - подчеркнул он.

Одним из наиболее позитивных результатов реализации нацпроекта в сфере жилищного строительства является увеличение объемов строительства малоэтажного и арендного жилья, а также переселение граждан из аварийного жилищного фонда. В 2013 году из 119 многоквартирных домов планируется расселить 1944 человека. В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в первом полугодии текущего года за счет федеральных средств социальными выплатами планируется обеспечить 260 таких семей.

Анализируя результаты работы по предоставлению земель под строительство жилья, глава региона обратил внимание профильных ведомств на приоритет многодетных семей в бесплатном получении участков.

Стратегическими направлениями в аграрной сфере являются инновационное развитие и структурная модернизация агропромышленного комплекса региона. Наиболее активное развитие получило мясное и молочное скотоводство. В этом году в муниципалитетах области будут введены в эксплуатацию крупные животноводческие комплексы, 5 роботизированных ферм, продолжится поддержка малых форм хозяйствования, а также инфраструктуры сбыта сельхозпродукции.

По мнению Анатолия Артамонова, сейчас важно не допустить снижения темпов работы сельхозотрасли и объемов производимой продукции. Ключевым направлением в работе аграрного ведомства должно стать возвращение в оборот земель сельскохозяйственного назначения. Глава региона также отметил целесообразность развития традиционного для нашей области направления АПК – производства картофеля.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Письмо в тему

А у нас в какой форме первый класс?

Уважаемая редакция, не могли бы разъяснить через газету, в чем пойдут наши дети в школу 1 сентября – в форме или кто во что горазд. Во-первых, скоро июль закончится, а приобрести форму в наших условиях не так просто. Потом, кто-то уже потихоньку приобретает обновки для ребенка, а выходит, их нельзя будет надевать – значит, потратились напрасно.

Слышали, что каждая школа будет принимать свое решение. А нам кажется, лучше пусть будет одно на район. Представьте, собрались ученики на олимпиаду от всех школ – опять пересортица, каждая школа в своей одежде.

Может быть, лучше не впадать в крайности по поводу одежды, а ввести строгость и определенные правила. К примеру, джинсы, леггинсы, шпильки – нельзя, а то иногда не поймешь, где учитель, а где старшеклассник.

Стоит поговорить о прическах учеников, макияже – и вообще о внешнем виде. Хотелось бы знать, что по этому поводу думают сами ученики, учителя, родители, медики и власть.

**С уважением,
родители первоклассников.**

ОТ РЕДАКЦИИ: Письмо принимается к обсуждению. Просим и читателей высказать свое мнение в устной, письменной форме, или оставив сообщение на сайте газеты.



Спрашивали - отвечаем

Единый региональный номер телефона доверия полиции - «128»

Совершенствование реагирования на заявления и обращения граждан, укрепление обратной связи с населением было и остаётся приоритетным направлением деятельности УМВД России по Калужской области.

За 2012 год по телефонам доверия УМВД России по Калужской области и территориальных органов МВД России в Калужской области на районном уровне поступило 7152 обращения, из них наибольшее количество (6533) - по телефону доверия УМВД России по Калужской области.

Основная масса поступивших обращений содержала в себе информацию о преступлениях, административных правонарушениях, происшествиях. В 1486 случаях переданная информация подтвердилась. По результатам проверок возбуждено 89 уголовных дел, составлено 1135 протоколов об административных правонарушениях.

В 997 обращениях содержались жалобы на действия сотрудников территориальных органов МВД России в Калужской области, 25 из них подтвердились.

В целях повышения эффективности работы установленных в территориальных органах МВД России телефонов доверия было принято решение о создании единого регионального номера телефона доверия полиции в Калужской области. В соответствии с приказом Министерства связи и массовых коммуникаций РФ от 17 ноября 2006 года № 142 «Об утверждении и введении в действие Российской системы и плана нумерации» для этой цели был определен номер «128».

В настоящее время уже проведено тестовое включение данной услуги в сетях стационарной телефонной связи, а также у всех сотовых операторов, предоставляющих услуги связи на территории Калужской области (МТС, Билайн, Мегафон, Теле 2, Скайлинк).

Для звонка по телефону доверия УМВД «128» с территории области не требуется набора междугородных кодов. Набор осуществляется непосредственно путем нажатия последовательности цифр в тоновом или

импульсном режиме. С некоторых сельских АТС абоненты должны будут набирать «0» для выхода на телефонную сеть общего пользования.

Так как в Калужской области впервые в Российской Федерации телефон доверия УМВД включен с коротким набором номера, данная услуга действует только на территории нашего региона. Абоненты, находящиеся на территории других регионов, ею пользоваться не могут.

Вместе с тем, приехавшие в Калужскую область абоненты сотовых операторов, зарегистрированные в других регионах, могут пользоваться данной услугой. Для них стоимость звонка будет соответствовать стоимости звонка на телефон абонента фиксированной связи.

Звонки граждан на телефон доверия УМВД «128» со всей территории Калужской области поступают в дежурную часть УМВД России по Калужской области и принимаются дежурной сменой в круглосуточном режиме.

После рассмотрения обращения руководством УМВД России по Калужской области организация проведения проверки по существу поручается конкретному руководителю подразделения УМВД России по Калужской области, территориального органа МВД России в Калужской области на районном уровне, который поручает проведение проверки конкретному исполнителю или соисполнителю, определив при этом ответственного исполнителя.

В ходе проведения проверки в обязательном порядке принимаются меры для проведения личной встречи с лицом, обратившимся по телефону доверия. Проведение проверки также осуществляется в соответствии с требованиями нормативных правовых актов МВД России и УМВД России по Калужской области.

Максимальный срок проведения проверки по обращениям граждан по телефону доверия не может превышать один месяц с момента её назначения, если иной срок не установлен руководителем. По окончании срока проверки назначившему её

руководителю предоставляется проект документа (рапорт или заключение) об итогах проведения проверки и проект ответа лицу, обратившемуся по телефону доверия. После утверждения проекта ответа он направляется заявителю по почте.

При поступлении анонимного звонка, за исключением обращения, содержащего данные о признаках совершенного или готовящегося террористического акта, оно без регистрации передаётся в соответствующее подразделение территориального органа МВД России для проверки и использования в установленном порядке в оперативно-служебной деятельности.

Сотрудник дежурной части, принявший анонимное обращение, в вежливой и корректной форме разъясняет лицу, обратившемуся по телефону доверия, порядок реагирования на анонимные обращения и целесообразность сообщения данных о себе. В случае отказа представиться лица, обратившегося по телефону доверия, дежурный без регистрации в журнале учета обращений, поступивших по телефону доверия, докладывает о нём рапортом начальнику территориального органа МВД России в Калужской области на районном уровне, либо, при их отсутствии, ответственному от руководства территориального органа МВД России в Калужской области на районном уровне, с отметкой о том, что регистрация обращения не производилась.

Вместе с тем, телефон доверия УМВД России по Калужской области «502-800» продолжит своё функционирование наряду с единым региональным номером, так как он регламентирован приказом МВД России и предназначен для приема обращений и жалоб граждан на действия или бездействие сотрудников полиции. Телефоны доверия территориальных органов МВД России в Калужской области на районном уровне будут упразднены.

Отдел информации и общественных связей УМВД России по Калужской области.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом с участком, тел. 8-926-278-47-97, 8-964-140-81-96.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-920-875-82-23.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Пушкина, 3, тел. 8-916-426-28-38.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира с участком, тел. 8-906-645-57-37.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-909-941-15-16.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-647-50-12.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-960-514-76-08.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира, ст. Фаянсовая, тел. 8-960-518-54-65, 8-920-890-53-88.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Хендай Соната 5», 2006 г. в., в хорошем состоянии, тел. 8-903-758-98-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ детская коляска, тел. 3-17-26 (после 18 часов), 8-910-513-94-40, 8-961-122-80-90.

XXX

Пластиковые окна BRUSBOX (Россия), RENAУ (Германия). Отделка откосов. Замер, доставка, консультация - бесплатно. Пенсионерам - скидки, тел. 8-920-880-40-17.

XXX

Кольца колодезные, фундаментные блоки; копка и чистка

колодезев, тел. 8-953-337-90-00, 8-915-899-21-72.

XXX

ДОСТАВКА песка и щебня, тел. 8-960-521-56-02.

XXX

ВЫПОЛНЯЕМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: демонтаж, отделка квартир, копка траншей под воду, газ, канализацию (вручную), вывоз мусора, недорого, тел. 8-930-840-05-11, 8-930-845-50-40.

XXX

СНИМУ квартиру, тел. 8-910-528-24-66.

ПРОДАЮТСЯ:

- участок 0,21 га, дом, требующий ремонта, по ул. Садовая, 43;
- 1/2 панельного дома (трехкомнатная квартира), требующего ремонта, и земельный участок 0,06 га, д. Болва, ул. Советская, д. 3, кв. 1, тел. 8-962-179-89-54; 8-906-077-56-05.

Кольца колодезные, блоки фундаментные, брусчатка.

Доставка манипулятором, тел. 8-910-597-57-87, 8-953-333-29-42.

ОТКРЫЛСЯ
ЗООМАГАЗИН

(все для дома, сада, огорода) по адресу: ул. Советская, 110 (кафе «У Юрика»).



СБЕРБАНК
Всегда рядом

**Клиенты Среднерусского банка
Сбербанка России могут оформить
потребительский кредит
по сниженным процентным ставкам**

В период с 15 июля по 30 сентября 2013 года клиенты Среднерусского банка Сбербанка России могут оформить потребительский кредит по сниженным процентным ставкам. Снижение составит до 4 процентных пунктов.

Клиентам, получающим заработную плату на счета в Сбербанке, предлагаются процентные ставки от 14,5% годовых в рублях, ставки для остальных клиентов – от 15,5% годовых в рублях.

Процентная ставка устанавливается индивидуально в зависимости от надёжности и платежеспособности клиента. При этом в Сбербанке отсутствуют какие-либо комиссии по кредиту.

«Потребительский кредит является одним из самых популярных банковских продуктов у клиентов Сбербанка. Этой весной уже снижались процентные ставки по данному кредиту, и это вызвало большой интерес у наших клиентов. В связи с успехом акции было принято решение о её возобновлении. Поэтому для тех, кто планирует совершить долгожданное приобретение или задумал отпуск, новые условия кредитования позволят осуществить задуманное уже сейчас. Мы приглашаем посетить наши офисы и ознакомиться с условиями данной акции», – комментирует вице-президент Сбербанка России – председатель Среднерусского банка Игорь Артамонов.



Анекдот

Пожилая пара в круизе на теплоходе. Муж нет-нет да и засматривается на молодых, красивых.
- Ну что ты пялишься! – недовольно делает замечание жена.

- Если я на диете, я что теперь и меню почитать не могу, - парировал муж, провожая глазами блондинку.



**Слоеные
пирожки
с новой
начинкой**

Для приготовления пирожков нужно 500 г слоеного теста, можно использовать и дрожжевое, и бездрожжевое.

Для начинки: 300 г творога протереть через сито, чтобы удалить лишнюю жидкость, взять 3 свежих огурчика, очистить от кожицы, натереть на крупной терке, немножко посолить, добавить мелко нарезанные зеленый лук и укроп. Все, начинка готова – лепите пирожки.

Сверху пирожки смазать взбитым яйцом с 1 ложкой воды. Поставить в разогретую духовку на 20-25 минут.

**Совершенная
картошка**

Вы уверены, что в совершенстве владеете искусством жарить картошку? Но может быть, вам еще есть куда расти? Например, вы знаете, что нарезанные ломтики нужно промывать холодной водой? Таким образом вы удаляете с их поверхности крахмал, который препятствует образованию хрустящей соблазнительной корочки. А если промытым картофельным кусочкам еще и дать обсохнуть на полотенце, то они будут еще более румяными и хрусткими. Если же вы очень торопитесь, то можно перед жаркой опустить картофель на несколько минут в горячую воду – корочка будет несколько менее соблазнительной, зато процесс пойдет быстрее.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.
Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1795. Заказ Подписано в печать 22.07.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.